
NOME: __________________________________________

TURMA: _______________ DATA: _____/_______/________

Acerte no alvo
1- Leo, Rico e Zito estão brincando de tiro ao alvo com dois dardos cada 
um. A posição dos dardos indica quantos pontos foram feitos. Vamos 
somar quantos pontos eles fizeram?

628

536
421
105

781

534
125
80

803

315
215
84

Leo Rico Zito

Faça os cálculos aqui.

a) Quem fez mais pontos? _________________________________

b) Quem fez menos pontos? ________________________________

c) Coloque o resultado dos pontos em ordem crescente.

______________________________________________________

d) Em outra rodada, Zito lançou seus dois dardos e marcou 299 pontos. 

Em quais números ele acertou os dardos?  _______________________



2- Agora, os meninos estão brincando com três dardos. Observe as 
posições dos dardos e calcule os resultados.

628

536
421
105

781

534
125
80

803

315
215
84

Leo Rico Zito

Faça os cálculos aqui.

a) Agora responda quem fez :

Mais pontos Menos pontos 

b) Calcule a diferença entre os pontos de:

Leo e Rico Leo e Zito Rico e Zito



NOME: __________________________________________

TURMA: _______________ DATA: _____/_______/________

Acerte no alvo
1- Leo, Rico e Zito estão brincando de tiro ao alvo com dois dardos cada 
um. A posição dos dardos indica quantos pontos foram feitos. Vamos 
somar quantos pontos eles fizeram?

628

536
421
105

781

534
125
80

803

315
215
84

Leo Rico Zito

Faça os cálculos aqui.

a) Quem fez mais pontos? _________________________________

b) Quem fez menos pontos? ________________________________

c) Coloque o resultado dos pontos em ordem crescente.

______________________________________________________

d) Em outra rodada, Zito lançou seus dois dardos e marcou 299 pontos. 

Em quais números ele acertou os dardos?  _______________________

Leo
957

Rico
906

Zito
887

Leo

887 – 906 - 957

Zito

215  e  84



2- Agora, os meninos estão brincando com três dardos. Observe as 
posições dos dardos e calcule os resultados.

628

536
421
105

781

534
125
80

803

315
215
84

Leo Rico Zito

Faça os cálculos aqui.

a) Agora responda quem fez :

Mais pontos Menos pontos 

b) Calcule a diferença entre os pontos de:

Leo e Rico Zito e Leo Zito e Rico

Leo
1.062

Rico
739

Zito
1.102

Zito Rico

1.062 – 739 = 323 1.102 – 1.062 = 40 1.102 – 739 = 363
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